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fi RÁKOSI MÁTYÁS

Késedelem nélkül készítsük elő az 
idei teménybewüjtést

Nehány nappal ezelőtt jelent 
meg a Nagy Nemzetgyűlés El
nöki Tanácsának törvényerejű 
réndelete és az ezt kiegészítő 
minisztertanácsi határozat, 
amely szabályozza az 1952. évi 
termény-begyűjtést. A rendelet 
a legnagyobb pontossággal 
meghatározza a magángazda
ságok, a tartós társulások, az 
állami gazdaságok, a kollektív 
gazdaságok, valamint a más 
mezőgazdasági termelőegysé
gek számára a terménybeszoí- 
gáltatás feladatait.

A dolgozó parasztoknak tud- 
niok kell, hogy a terménybe
szolgáltatás becsületes teljesí
tésével hozzájárullak a dol
gozó lakosság különböző mező- 
gazdasági terményekkel való 
ellátásához és a rohamosan 
fejlődő szocialista ipar mező
gazdasági eredetű nyersanyag
szükségletének biztosításához. 
A kötelező terménybegyiijtés- 
sel mezőgazdaságunk számára 
megteremtjük a válogatott ve
tőmagtartalékalapot. Jelentős 
mértékben erősítjük a város és 
falu közötti árucsereforgalmat.

Az 1952. évi terniénybegyüj- 
tési határozat egész sor fon
tos uj intézkedést tartalmaz, 
amelyek még jobban megszi- .. 
lárditják a termem begyűjtés 
rendszerét és biztosítják a ter_ 
ménybegyüjtő közegek sikeres 
munkáját. Az uj intézkedések 
megakadályozzák a begyűjtést 
szabotáló, és a kötelező ter- 
ménymennyíség beadását halo
gató kulákok és üzérkedő ele
mek aljas mesterkedéseit.

A beszolgáltatandó termény
mennyiség megállapítására vo
natkozóan a határozatnak 
most is az az alapgondolata, 
hogy a kötelező kvótát minden 
terményből az illető gazdaság
hoz tartozó termőföld hektárul 
után kell beszolgáltatni. A kis 
földterülettel rendelkező gaz
daságok beszolgáltatási kötele
zettsége kisebb, a nagyobb te
rületen termelő gazdaságok
nak pedig több terményt kell 
beadniok. A kvóta megállapí
tásánál tekintetbe veszik az 
illető rajon természeti sajátos
ságát. és gazdasági jellegét, 
valamint a talaj termékeny
ségét is. E szempontok alap
ján a beszolgáltatandó ter- 
ménymennyiségek megállapítá
sánál a határozat a rajonokat 
földrajzi helyzetüknek és ter
mékenységüknek megfelelően 
5 csoportra osztja.

A beszolgáltatandó mennyi
ség független a terméseredmé
nyektől. A dolgozó parasztok
nak tehát érdekük, hogy' mi
nél gondosabb, lelkiismerete
sebb munkával és a fejlett 
agrotechnikai módszerek al
kalmazásával növeljék a hek
táronkénti terméseredménye
ket. Akármilyen bőséges ter
mést takaríthatnak be, kvótá
juk nagysága nem változik. Az 
állammal szembeni kötelessé
geik telicsitése után az összes 
megmaradt terményükkel sza
badon rendelkeznek. Miután 
biztosították családjuk számá
ra a szükségletet, valamint a 
jövő évi vetőmngniennvíséget, 
összes terménvfeMsI egeiket 
szabadon értékesíthetik a pia
con. Éppen ezért valamennyi 
dolgozó parasztnak már most, 
n tavaszi vetési kampány ide
jén >s harcolnia kell a bőséges 
termésért. Minden rendelke
zésre álló erőt mozgósítani

kell a vetés idejében való el
végzésére. ; ---- - -

A dolgozó parasztok a hatá
rozat értelmében a gabonafé
lékből, az olajosmagvakból, a 
hüvelyesekből, a takarmányfé
lékből és a takarmánymagvak
ból kötelesek határidőre be
szolgáltatni a megállapított 
mennyiséget. A határozat pon
tosan előírja azt is, hogy me
lyik rajonban kötelesek a dol
gozó parasztok szénát és bur
gonyát beadni és ugyanakkor 
megállapítja- a zöldségbeszol
gáltatás feltételeit is.

Tartományonként és rajo. 
nonként - minden terményre 
beszolgáltatási határidőt álla
pítanak meg. A határozat 
azonban kötelezővé teszi min
den dolgozó paraszt számára, 
hogy legkésőbb szeptember 
20 ig fejezze be a búza, rozs, 
árpa, zab és borsó cséplését.és 
késedelem nélkül adja be a 
kötelező kvótát. A határozat 
előírja azt is, hogy a termelő, 
aki késlekedik a beadással, az 
első 10 napi késésért 3 száza
lékkal, a 20 napig terjedő ké
séért 5 százalékkal szolgáltas
son be többet a kötelező meny- 
nyiségnél. Aki pedig 20 nap
nál is többet késik a termény- 

-sbeszolgáltatással, annak 10 
százalékká! növelik kvótáját.

Az 1952. évi terménybegyüj- 
tésre vonatkozó határozat 
egyik igen fontos intézkedése 
kimondja, hogy a tartomány 
begyűjtési tervének teljesítése 
előtt Szigorúan tilos a beszol
gáltatás alá eső termények 
szállítása és szabad forgalom
ba való hozatala. Ezzel az in
tézkedéssel a határozat meg
gátol ja á beszolgáltatás aka
dályozására törő spekulánsok 
mesterkedéseit.

Nagyjelentőségű a határo
zatnak az a rendelkezése is, 
amely szerint a minta alapsza
bályzat alapján létesült társu
lások 10, az újonnan alakult 

, kollektív gazdaságok pedig 20 
százalékos kedvezményben ré
szesülnek az első termelési év
ben. Ugyancsak 10 százalékos 
kedvezményben részesülnek az 
alapszabályzattal rendelkező 
társulások, SO százalékos ked
vezményben részesülnek a kol
lektív gazdaságok, ha földjü
ket a GTÁ-k gépeivel művel
teik meg.

A beszolgáltatásnál kedvez
ményben részesülnek a sze
gényparasztok, a rokkan
tak, a hadirokkantak, a 
15 éven aluli árvák, a munka
képtelen öregek, a sokgyerme
kes családok, valamint a kato
nai szolgálatot teljesítő egyé
nek gazdaságai abban az eset
ben, ha körülményeik és hely
zetük egyezik a szabályzatban 
megjelölt feltételekkel. A kol
lektív gazdaságok . tagjainak 
személyi gazdaságai pedig tel
jesen mentesülnek a termény- 
beszolgáltatás alól.

A dolgozó földművesek ta
nulmányozzák a határozatot. 
Ismerjék meg annak pontjait, 
s ismertessék szomszédaikkal 
is. Minden dolgozó földműves
nek éreznie, tudnia kell, hogy 
a beszolgáltatás hazafias köte
lesség. A begyűjtési tervet 
majd nemcsak teljesíteni kell, 
hanem túl is kell haladni elő
irányzatait. Erre pedig már 
most, a tavaszi munkák sorún 
készülni kell. Jő munkával. a 
vetés határidőre való teljesíté
sével.

Harcban a negyedévi terv teljesítéséért
Szerte az országban, üzemeink- tőkemencék dolgozói: így például ták módszereit Kotlear módszeré

vel jelenleg három ifjút képeznek ki 
a munkahelyen. • “

AZ EGERESI
' BÁNYAMEDENCÉBEN ■.
Flóra József, az egeresi bánya

medence élbányásza felhívással for
dult munkatársaihoz, hogy átlagban 
50 százalékkal szárnyalják túl nor
májukat. Kezdeményezése lelkes

ben, gyárainkban kemény küzde- Faur loachim égető március 16-ig 
lem folyik a negyedévi terv teljes!-

-x-u. , -• / «. i. , , normáját. Szolga loan égető pedig
teseért. Dolgozóink ott, ahol lema- 147 ggáaaiékps normatulszárnyalást 
radtak a terv teljesítésével, lelkesen ért el. A csomagolóban Soflan loan 
küzdenek, hogy a Párt és a minísz_ és Vasinca ílarie naponta átlagban 
tertanács határozata szellemében 15—20 százalékban haladják túl a 
, . ,, ,• ,, . . normát- A legkiemelkedőbb ered-behozzak a lemaradást, másutt pe- ■ , , „’ menyt Faur Simion példája nyomán
dig, hogy túlhaladják a tervelő- Mirscau Florea égető érte el, aki az 

összes műszóid gazdasági normákat 
11 százalékkal túlszárnyalta, az 

:üzemanyagok fajlagos fogyasztási, gyászai jelentős eredményeket ér~ 
normáját pedig 3 százalékkal csők. tek el az elmúlt napokban. Flóra Jó. 
kéretette és ugyanakkor kifogásta- zseí csoportja nem kevesebb mint 

Faur Simion, a tordai cementgyár Ián minőségű gyártmányokat álli- 281 százalékban teljesítette tervelő-

irányzatot.

A TORDAI CEMENT? 
GYÁRBAN

visszhangra talált a dolgozok köré
ben. A ferencbányai kitermelés bá-

egyre inkább fokozódik a gyáron be*  
lül a műszaki gazdasági mutatószá
mok teljesítéséért folyó harc. A ce
mentgyár dolgozói minden lehető-

A BUKARESTI 
„DINAMO”-BAN

A; fővárosi „Dinamó" gyár ifju-
mimkásaí is méltó módon kiveszik 

séget felhasználnak a belső erőtar- . részüket a terv teljesítéséért folyó 
talékok feltárására. Egyre több dől. : harcból. Az IMSz vezetőségi valasz. 
gozó vesz részt a szocialista verse
nyekben. Számosán szerződést kö- 

. töttek a gépek szocialista gondozá*  ’ 
Sára. Egyes váltások pedig Zsanda. 
róva módszeré szerint menetközben 
veszik át a munkát >,

A versenyben élen járnak az ége

irányzatát. Vaida Teodor csoportja 
132 százalékkal, Ernst János cso
portja 76 százalékkal, Tihanyi István 
csoportja 74 százalékkal, Boldizsár 
Gyula csoportj a pedig 59 százalék
kal haladta túl tervelőirányzatát?

Flóra József kezdeményezése 
visszhangra talált a többi bányák.

tások méltó megünneplésére a gyár bán is. Körtvélyesen Pltic luliu bá- 
. IMSg brigádja a belső erőforrások- nyász csoportja 202 százalékban tel- 

fcltátására „Belső tartalékhetet;" jesitette előirányzatát az elmúlt na
rendezett Ezidő alatt az 1953-ra pókban. Bogártelkén Fekete M.
termelő brigád 1-800 kilogramm András csoportja 50 százalékkal,
nyersanyagot és más anyagot taka- Tamásfalváh pedig Járj Vasile és 
ritott meg.-A brigádtagok sikerrel Pop John' Kusú csoportjai 55 száza. 
alkalmazzák'Korabelnyikova, Voro- lékkai haladták túl termelési elő- 
sin és Kotlear Szpvjel; sztaháhovis_ ■ irányzatúkat

? Vessenek véget-’|r bakiéi ■
A minden emberi mivoltukból, kivetkőzött

rikai imperialisták újabb gaztette, a : baktériumhá- 
boru megindítása minden dolgozó és becsületes ‘béke- 
szerető emberben jogos felháborodást keltett. Az tar 
perialisták újabb gaztetté azt igazolja, hogy a. .sza- 
.badságáért és függetlenségéért harcoló koreai nép.

ellen kezdett aljas támadó háborújuk csúfos kudar- ' 
cot vallott, és most a baktériumok felhasználásával 
szeretnék elérni azt, amit fegyverekkel .nem. tudtak ■ 
elérni. ■ . ■

Munkahelyemen, - amikor, napi normámat 15
százalékkal túlteljesítem,: hazámat és a legyőzhetett'’ 

•• len Szovjetunió vezette béketábort erősítem.. Dolgo
zótársaimmal együtt követelem a baktórtum-háboru 
azonnali beszüntetését. .' " '

- Müller Ilona ■ ’ > . ■ J ; .
-a „December 30“ Termelő Szövetkezet dolgozója

„ ...... Mély . felháborodással olvastam, hogy áz amc. 
rikai imporialisták újabb gaztettet hajtottak végre 

■ Koreában és Eszakkelet-Kinában: pestis és kolera 
bacilusokat terjesztenek, hogy pusztulást okozzanak 
a hős koreai és Irinái nép körében.

Dolgozó földműves vagyok s tudom, ha becsüle
tesen végzem feladataimat idejében befejezem, a 

• tavaszi mezőgazdasági munkálatokat,' nemcsak sza
bad és független hazám felvirágoztatásához, hanem a 
béketábor megerősödéséhez is -hozzá jár ülök s ezzel 

’ megakadályozzuk az imperialistákat, hogy a koreai, 
hoz hasonló háborút robbantsanak In.

' . Kelemen Ferenc -
- hóstáti dolgozó földműves

Az első tavaszi napon megkezdtük a szántást
A virágosvölgyi — Torda-rajon — 

„Uj barázdát szánt az eke" kollek
tív gazdaság tagjai hálával és ha
tártalan szeretettel gondolnak Pár-
tankra, mert neki köszönhetjük, 
hogy hazánkban nő a bőség és a 
boldogság. További jó munkával kö
szönjük meg, hogy megmutatta ne
künk az utat, amelyen haladva egy
re virágzóbbá tesszük kollektív gaz
daságunkat. Minden kollektivistá
nak munkája után egyre szebbé, 
boldogabbá, bőségesebbé válik az 
élete. Crisan Simion családjával 
dolgozott és 58 mázsa búzát vitt ha
za a mult évben. Boér János közel

kol
lektivistákat, amikór az első tava
szi napon egyszerre 8 ekével kivo
nultunk szántani. A télen sokat ta
nultunk az agrotechnikai előadáso
kon. s Pártunk határozatából meg
értettük, hogyha idejében vetünk 
bőségesebb termést aratunk. Nin
csen sok szántani valónk, az őszről 
nem sok maradt. De azért igyek
szünk a munkával. Az első két nap 
több mint 3 hektárt szántottunk 
fel. Jó munkával harcolunk az idei 
bőséges termésért, jólétünkért, a 
békéért.

Málnásl István kollektivista.

60 mázsát kapott búzából. Hasonló- Ez a gondolat fűtötte nálunk a 
képpen a más terményekből is nagy
mennyiséget vitt haza valamennyi 
kollektivista.. > • ’

Az én családomban kerten a fe
leségemmel dolgoztunk 22 mázsa bú
zát, 1600 kiló kukoricát, és jelentős 
mennyiségű más terményt kaptunk- ’

Gazdaságunk tagjai most már a 
második éve harcolnak jólétükért, 
a gazdag termésért. Arra töreked
nek, hogy gazdaságunkat megerő
sítsék és hozzájáruljanak hazánk 
felvirágoztatásához, uj pénzünk vá
sárlóerejének állandó növeléséhez 
és a béketábor megszilárdításához.

| Hírek a Szovjetunióból |
A CSUKOT ASSZONYOK 
TEVÉKENYEN BEKAP
CSOLÓDTAK A KÖZ- 
ÜGÍEK INTÉZÉSÉBE

A csuhot asszonyok tévéké, 
nyen részt vesznek nemzetisé
gi vidékük gazdasági, kulturá
lis és politikai életének Irá
nyításában. Csupán a Kelet- 
tundra! rajonban 29 asszonyt 
választottak meg a rajoni és 
községi szovjetek képviselőivé, 
20 nő pedig népi ülnök a bí
róságokon. A kolhozokban sok 
csuhot asszony felelősségteljes 
tisztséget tölt be.

A Kelet-tundra! aktivista 
nők nemrégen értekezletet tar

tottak Osztrov faluban, ame
lyen kielemezték a kolhozfal
vak nőmozgalmának eredmé
nyeit és hiányosságait. Az ér
tekezlet kitűnő alkalom volt 
arra is, hogy az asszonyok ki
cseréljék a kullurmunkában 
szerzett tapasztalataikat is.

AZ ÖRMÉNVORSZÁGÍ 
FALUSI SZOVJETEK 
MŰKÖDÉSÉRŐL

Az örmény Szocialista 
Szovjetköztársaság miniszter 
tanácsa mérleget készített 
a falusi szovjetek elmúlt évi 
működéséről. Az Oktembe- 
rianszk rajoni Bambakasat

község szovjetje nyerte el az 
első dijat és a minisztertanács 
vándorzászlóját.

A bambakasat! szovjet tag
jai gazdasági és kulturális te
vékenységük folyamán sok 
kezdeményező készségről tettek 
tanúbizonyságot. A falu meg. 
szépítésére szx’leskörü tevé
kenységet fejtettek ki. A helyi 
szovjet kezdeményezésére 
Bambakasatban szálloda épült, 
kibővítették a középiskolát, 
szülőotthont létesítettek, két 
uj üzletet rendeztek be. 15 u.l 
köhldat építettek, s a falutól 
a kolhoz.kortek felé vezető ut 
mentére 62 ezer fát ültettek
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Kmi Ir Szén koreai miniszterelnök kihallgatáson fogadta 
a Demokratikus Jogászok Nemzetközi Szövetségének

A monarcho-fasisztá semmitőszék 
elutasította Belojánnisz és társainak

FENJÁN. (Agerpres.) — A 
TASZSZ közli: Kim ír Szén, a 
Koreai Demokratikus Népköz
társaság minisztertanácsának 
elnöke, március 16-án kihallga
táson fogadta a Demokratikus 
Jogászok Nemzetközi Szövetsé
gének bizottságát.

Ez alkalommal. Kim ír Szén 
elvtárs a következőket mon
dotta:

— A Koreai Demokratikus 
Népköztársaság kormánya, a 
koreai közvélemény és a ma
gam nevében örömmel üdvöz
löm önöket koreai földünkön. 
Hosszú, nehéz utat tettek meg, 
hogy saját szemükkel láthas
sák a háboru lángtengerébe 
borított Koreát és személyesen 
győződjenek meg arról, hogy 
mivé tették kis országunkat 
az őceánontuli civilizált barbá
rok. Rövid koreai tartózkodá
suk alatt megtudhatták az 
igazságot a koreai események
ről s az intervencionisták 
gazságairól. Megtudhatták azt 

,, az igazságot, amit az angol- 
amerikai imneriallsták el sze- 

. remének rejteni a világ elől. • 
Kiváncsiak vagyunk, milyen 
mértékben végezhették el az !n- 
tervencionisták gaztettel ki
vizsgálásával kapcsolatos ne
mes küldetésüket. Kérem, 
uralni, számoljanak be benyo. 
májaikról és leszűrt következ
tetéseikről.

A KÜLDÖTTEK BESZÁ
MOLÓJA

Kim ír Szén szavaira Brand- 
weiner professzor, a bizottság 
vezetője válaszolt, aki beszá
molt arról, hogy a küldöttség 
sikeresen fejezte be munkála-. 
tait. ■

— Sok olyan anvagőt gyűj
töttünk össze, amelyek az ame
rikaiak gonosztetteit bizonyít
ják, — mondotta válaszában 
Brandweiner professzor, majd

RÓMA. (Agerpres.) — A római 
egyetemi hallgatók március 17-én 
nagyszabású tüntetést rendeztek a 
város központjában az egyetemi di' 
jak növelése ellen, amelyet nemrég 
jóváhagyott a De Gasperi kormány- 
A rendőrök megtámadták a tünte
tőket, gumibotokat és könnyfakasz
tó bombákat használtak ellenük. 
Negyven diákot letartóztattak.

bizottságát
igy folytatta: — Véleményünk: 
szerint nagy fontossága van 
annak, hogy Kim ír Szén tá
bornokkal találkoztunk, külö
nösen most, amikor az ameri
kaiak megkezdték a bakté. 
riumfegyver használatát. Ml 
vagyunk az első külföldi tanúi 
a baktériumfegyver bűnös 
használatának.

— Mindenben egyetértünk a 
bizottság elnökének nyilatko
zatával—egészítette ki Brand, 
welner szavalt Cavallleri olasz 
küldött. — Amikor Olaszor
szágból elindultunk, el sem 
tudtuk képzelni, hogy ilyen 
gaztetteket is el lehet követni, 
mint amilyeneket az ameri
kaiak vittek végbe Koreában. 
Mélységesen megrázott mind
az, amit a baktériumfegyver - 
használatával kapcsolatban ta
pasztaltam. De az is megren
dített, hogy láttam, mennyi 
ember pusztult, el az ameri
kaiak mérgezett bombái kö
vetkeztében. . .

Ezután felszólaltak a külön-- 
böző országok küldöttei, maid 
Brandweiner a bizottság tag
jai nevében köszönetét fejezte 
ki Kim ír Szén miniszterelnök"- 
nefc a szívélyes fogadtatásért 
és a blzott’ág munkájában 
nyújtott támogatásért.

KIM IR SZÉN MINISZ- 
TWWWLNHK VÁLASZ
BESZÉDE *

Kim ír Szén elvtárs részle-. 
tes választ adott a,küldöttség 
tagjainak. Többek között eze
ket mondotta: '

„Köszönetemet fejezem kj a 
hozzám intézett őszinte és me
leg szavakért.

A Demokrata Jogászok Nem
zetköz! Egyesülete képviselői
nek Koreába való érkezése

SZÓFIA. (Agerpres.) —Az „Et- 
nos“ cimü újság jelenti, hogy a gö- 
rög költségvetés csökkentése követ
keztében számos vállalat beszüntet
te működését, felfüggesztették az 
építkezésekét és a különböző üze
mektől sok munkást elbocsájtottak.

LONDON. (Agerpres.) — A „Daily 
Worker" cimü újság jelenti, hogy 
glasgowi gépgyárban dolgozó ina
sok sztrájkba léptek. A sztrájk más 
üzemekre is átterjedt Március 17- 

én 5000 inas vonult föl Glasgow ut
cáin és béremelést követelt. 

r nagyjelentőségű mind politi
kai, mind társadalmi szem
pontból. Az amerikai imperia
listák vérengző bűncselekmé
nyeket követnek el Koreában 
és ugyanakkor megkísérlik csel.

• fogásokkal félrevezetni a né
peket, hogy ilymódon eltitkol
ják előttük a koreai eseménye
ket és Igazolják fegyveres be
avatkozásukat országunk bel
ügyeibe. Az amerikai Interven- 
cionisták koreai kegyetlenke
dései oly borzalmasak és ször
nyűek, hogy még egyes, az 
amerikai-angol propaganda be
folyása alatt álló emberek Is 
elítélik. Nem minden becsüle
tes ember ismerte fel még 
eléggé az amerikai imperializ
mus bandltajellegét. Ezért fel 
kell világosítani a népeket ar
ról a veszélyről, amellyel az ag
resszorok a békét és az egész 
emberiséget fenyegetik. A ko
reai kegyetlenkedések szörnyű 
példájával meg kell mutatni 
az összes népeknek az ameri
kai imneriálizmus igazi arcu
latát. Tehát fontos feladat há
rul a béke és az igazság ügyé
nek megvédése érdekében a. 
Koreában járt nemzetközi de
mokratikus szervezetek objek
tív képviselőire. . akik a hely
színen*  meggyőződhettek az 
amerikai imneriaUzmus vadál
lat! kegyetlenkedéseiről.

Meg vagyok győződve róla, 
hogy önök, mint pártatlan bí
rák. Ítéletet mondanak a nem
zetközi jogot és minden em
beri erkölcsöt lábbal tipró ide
gen intervencionisták felett s 
beszámolnak a világnak a Ko
reában elkövetett borzalmak
ról. Ezt az alkalmat haszná
lom fel arra, hogy önök áüal 
a harcoló Korea üdvözletét 
küldjem országaik ménéinek, s 
egvben elismerését igaz har
cunk iránt megnyilvánuló ro- 
konszcnvükért.“

SZÓFIA (Agerpres.) — Huszon
négy jugoszláv állampolgár Zabar 
városból, jugoszláv területről mo
torcsónakon az olaszországi Glulia 
Nova kikötőbe szökött. Menedéket 
kértek az olasz hatóságoktól és ki
jelentették, hogy a titóista terror 
elől szöktek meg.

PRÁGA. (Agerpres.) — A Görög 
Távirati Iroda közleményére hivat
kozva a Telepress hírügynökség je
lenti. hogy a monarcho-faslszták 
március 28-án a görög ellenállási 
mozgalom hőse, Manolisz Glezosz 
ellen ujabb pert rendeznek.

kegyelmi
ATHÉN. (Agerpres.) — Az 

athéni újságok jelentik, hogy 
a görög semmltőszék elutasí
totta Nikosz Belojánnisz, Ka- 
lumenosz és Joanldu halálra
ítélt szabadságharcosok ke
gyelmi kérvényét.

A világ dolgozói még élén
kebben tiltakoznak a görög

Grow leleplezése pánikot idézett elő 
Washingtonban

WASHINGTON. (Agerpres.) 
— Grow tábornok, Amerika 
moszkvai katona! attaséja, tit
kos naplójának közzététele 
nagy riadalmat okozott az im
perialista kémszolgálat berkei" 
ben. Az amerikai tábornok 

, közzétett naplójában részletek 
vannak az Imperialisták hábo
rús mesterkedéseire vonatko
zóan.

Amint a Francé Presse hír
ügynökség jelenti, Alexander 
Bolling tábornok, az amerikai

Dánia is részt akar? venni 
a moszkvai gazdasági értekezleten

KOPENHÁGA. (Agerpres.) 
— A LAND OG FOLK cimü 
dán lap egyik cikkében a 
moszkvai nemzetközi kereske- ■ 
delmi tárgyalásokkal foglalko
zik. A cikk kiemeli, hogy az 
Egyesült Államok, Franciaor
szág és több más európai or- . 
szág gazdasági köreinek szá
mos képviselője a kormány el
lenséges magatartása ellenére 
elhatározta, hogy résztvesz a 
moszkvai nemzetköz] kereske" 
delmi tárgyalásokon, melynek 
célja módot találni az emberek 
életfeltételeinek megjavításá
ra, az egyes országok békés 
közreműködésével és a gazda
sági kapcsolatok kifejlesztésé
vel.

„Dánia — írja a lap — balti 
ország és Kopenhága, mint a 
Balti-tenger kereskedelmi ki
kötője, évszázadokon keresztül 
fontos szerepet játszott. Ezért, 
az amerikaiak súlyos csapást 
mértek Kopenhágára, amikor 
betiltották a Szovjetunióval,

kérését
szabadságharcosok elítélése éi- 
len. A görög kormányhoz á vi
lág minden sarkából tiltakozó 
táviratok érkeznek. A világ be
csületes emberei határozatok
ban, levelekben és táviratok
ban tiltakoznak a monarcho. 
fasiszta kormány aljas gyilkos 
terve ellen.

titkos szolgálat főnöke java
solta az amerikai nagyvezér
karnak: tiltsa be azt, hogy a 
külföldön tartózkodó amerikai 
katonai személyek naplót ve
zessenek. Bolling tábornok 
Grow tábornok jó, barátja és 
protektora. éppen ezért igyek
szik elkendőzni felettes ható
ságai előtt Grow tábornok 
„ébertelenségét'í Egyik nyilat
kozatában Bolling elszólta 
magát, hogy Grow tábornok a 
katonai titkos szolgálat tagja.

Lengyelországgal, a Német 
Demokratikus Köztársasággal 
a kereskedelmi kapcsolatokat.

— A keleteurópa! kereske
delmi kapcsolatok ujrafelvéte
le megjavítaná Dánia helyze
tét és lehetővé tenné a mun
kanélküliség csökkentését. Nél
külözzük a tüzelőanyagot, mert 
tilos Kelet-Eutópával keres
kednünk. 1951-ben szénbehoza
talunk 40 százalékát Lengyel
ország fedezte. Dánia és Len
gyelország nem kötött ujabb 
kereskedelmi szerződést, mert 
az amerikaiak megtiltották, 
hogy LengyeiországbÓF expor - 
táljunk, ennek folytán kizár
ták a lengyel áruk behozatalá
nak lehetőségét. Ezzel szem
ben amerikai szenet kapunk, 
ami nagyon drága és gyenge 
minőségű. “

A lap végül indítványozza, a 
Szovjetunióval és a népi de
mokratikus országokkal a ke
reskedelmi kapcsolatok kiter
jesztését. *>

Az Egyesült Államok mai vezetői 
és az „amerikai életforma'' filozófu
sai gyakorta hivatkoznak arra, hogy 
ők az „emberi jogok" szabadalma
zott védelmezői, s hogy az ő alkot
mányuk a világ „legdemokratiku
sabb" alkotmánya, mert az kimond
ja, hogy „minden embert egyaránt 
megilletnek némely elidegeníthetet
len jogok, amilyenek az élethez, a 
szabadsághoz és a boldogsághoz való 
jog."

Nos, amelyik ,,szabad" amerikai 
polgár ma atra merné figyelmeztet
ni az Egyesült Államok vezetőit, 
hogy az a szabadság, amit ők ma 
elismernek, csupán a nagy kapita
lista monopóliumok szabadsága, — 
hogy a négerlincselések megtürése, 
az atomfegyverek szakadatlan gyár
tása. a baktériumfegyverek alkal
mazása embertömegek elpusztítása 
céljából, ellentétben áll az amerikai 
alkotmány alapelveivel, — ezt az 
amerikai állampolgárt menten kom
munistának bélueaeznék s ezáltal 
megszűnne s-abad ember tenni mert 
ráknrntno az üldözöttek listáidra.

Vildpsccrte nagy megdöbbenést 
keltettek átok a hiteles jelentések, 
amelyek arról szólnak, hogy az ame
rikai haderők Koreában baktérium- 
fepyvereket használnak, — repülő
gépeikről Icolerát, tífuszt, pestist 

tcricrztÖ rovarokat tartalmazó dobo. 
sokat dobnak le a frontra és a hát. 
mögötti termetekre.
Az amerikai agresszorok már több, 

mint negyedszázad óta készülnek

Az amerikai agresszorok baktériumháboruja
ezekre a vadállati akciókra. 1925 
junius 17-én jött létre a genfi egyez
mény, amely állást foglalt a vegyi 
háború ellen és eltiltotta minden 
fajta vegyi szer alkalmazását a had
viselésben. Ezt az egyezményt akkor 
minden európai állam aláírta. És 
valóban, a második világháború'fo
lyamán ilyen harci eszközöket még 
Hitler, a népek hóhéra sem alkalma
zott. A genfi egyezmény ratifiká
lását a nagyhatalmak közül csupán 
Amerika és Japán tagadta meg. 
Nyilvánvaló tehát, hogy az ameri
kaiak már 27 évvel ezelőtt foglal
koztak a baktériumháboru előkészí
tésével.

A koreai háborúban az amerikai 
agresszorok — vereségeik ellensú
lyozása céljából — már egy évvel 
ezelőtt hozzákezdtek a baktérium- 
fegyver alkalmazásához, 1951 már
cius havában Kodcsevo szigetén ko
reai és kínai hadifoglyokon próbál
ták ki a baktériumfeairvereket. Eze
ket a barbár kísérleteket Sams ame
rikai tábornok, az ÉNSz-csapatok 
„egészségügyi" osztályának parancs
noka végezte.

Ezév január 28. óta rendszeresen 
alkalmazzák ezt az embertelen há
borús fegyvert.

1952 január 28-án amerikai repü
lőgépek NcmsO és Ensudon környé
kén napumennyiségben dobtak le 
olyan dobozokat és borítékokat, 

amelyekből baktériumokkal meg
fertőzött bolhák, legyek, tetvek, 
szúnyogok és más rovarok másztak 
ki. A koreai néphadsereg parancs- 
nöksága zoológiái vizsgálatok alap
ján megállapította, hogy azok között 
olyan bogarak is találhatók, amilye
nek Koreában azelőtt nem léteztek.

Január 29-én Itcson környékén 
dobtak le nagymennyiségű, legyeket 
és bolhákat tartalmazó dobozokat, 
február 11-én Csolvon területére, 
február 13, 15, 16 és 17-én pedig a 
koreai front más területeire hajitot- 
tál; le különböző járványtterjesztő 
bogarakat tartalmazó sárga és szűr- 
keszinü dobozokat és borítékokat.

Az amerikai agresszoroknak ez 
ellen a kannibált hadviselési mód
szer ellen, amely a nemzetközi jog 
és erkölcs legelemibb, követelmé
nyeinek lábbaltlprását jelenti, világ
szerte tiltakoznak a békeszerető né
pek milliói.

A kinai demokrata pártok már
cius 8-án közös nyilatkozatban til
takoztak az amerikai imperialisták 
által folytatott baktérium háboru el
len. A nyilatkozat megállapítja, hogy 
„az amerikai imperializmus ezzel 
az eljárásával az emberi igazság leg
elvetemültebb ellenségének bizo
nyult, Ezek a szörnyű kegyetlenke. 
dések komolyan veszélyeztetik 
nemcsak ág emberiség biztonságát, 
hanem megsértik az emberi méltó

ságot is."
Joliot-Curie, a Béke Világtanács 

elnöke a nemzetközi közvélemény
hez intézett felhívásában többek 
között ezeket mondja:

„Ezek a vadállati akciók, amelyek 
elképzelhetetlenek minden józan 
gondolkozása ember számára, egyik 
láncszemét képezik sok más, nem 
kevésbbé szörnyű bűncselekmé
nyek sorozatának. Így pusztult el 
néhány másodpercen belül az atom
bomba következtében Hirosima la
kossága. Ezek a bűnös akciók össze
egyeztethetetlenek a békeharcosok 
varsói nemzetközi kongresszusán 
elfogadott határozatokkal, amelyek 
az összes népek békeakaratát feje
zik ki. Ezek a gaztettek összeegyez- 
tethetlenek a baktériumfegyver, a 
vegyi vagy bármely tömegpusztító 
fegyver használatát betiltó határoza
tokkal. Ezt a tiltó intézkedést köve
telte 500 millió férfi és nő, amikor 
támogaita a stockholmi béke]elhí
vást."

Az egész világ közvéleménye 
óriási felháborodással kíséri 
az amerikai fasiszták gaztetteit. Eu
rópában utazgató amerikai megfi
gyelők máris beszámolnak az „ame- 
rlkaellenes szellem" megerősödésé
ről. Helyzetjelentésük akkor tükröz
né a való helyzetet, ha kiegészítenék 
azt azzal, hogy ugyanakkor a Szov
jetunió tekintélye és erkölcsi súlya 

egyre növekszik. Ma már minden 
gondolkodó ember tisztában van az
zal, hogy a Szovjetunió a béke biz- 
tositását és az őrült fegyverkezési 
verseny megszüntetését óhajtja. Vi
sinszkij elvtárs az ENSz ülésein 
tartott számos beszédében mutatta 
ki, hogy ugyanakkor, amikor a 
Szovjetunió konkrét javaslatot tett 
a fegyveres erők csökkentésére vo
natkozólag, az amerikai tervezet 
mindenféle kibúvókat keresett és a 
fegyveres erők csökkentésének kér
dését fel akarta cserélni azzal a ja
vaslattal, amely adatok gyűjtését 
irja elő a fegyveres erőkből

Minden becsületes, békeszerető 
ember tisztában lan azzal, az ame
rikai agresszorok által az emberiség 
ellen elkövetett szörnyű bűnök nem 
maradhatnak megtorlás nélkül És 
ha majd eljön a fclelőségrevtmás 
napja és egy nemzetközt bíróság fog 
a népek milliói nevében ítélkezni 
az amerikai agresszorok égbckíálltú 
gaztettei felett, ismét időszerűvé 
válnak Trájnyin szovjet akadémi
kus szaval, amelyek a hitlerista há
borús bűnösök tárgyalása alkalmá
ból hangzottak el: „A büntetőtör
vények nem tartalmaznak olyan 
büntetést, amely megfelelő volmi 
ezeknek a bűncselekményeknek a 
megtorlására, mert az emberi tör
vények megalkotásánál nem számí
tottak olyan elvetemüli cselekedet
re, amilyeneket ezek a vadállatok 
elkövettek."

Tumowsky á&ndor



1111 többgyermekes dolgozó anyát terjesztettek fel 
kitüntetésre Kolozsvár-tartományban

Népi demokratikus rendsze
rünk különös gondot fordít a 
többgyermekes anyákra. így a 
többgyermekes dolgozó anyák 
magas összegű államsegélyben, 
jutalomban, ugyanakkor pedig 
szülés esetén különleges egész
ségügyi gondozásban részesül
nek.

Nem volt ez mindig így, az 
örökre letűnt burzsoá, földes, 
url rendszer Idején a dolgozó 
anyák nem részesültek segély
ben, és a népelnyomó rend
szernek sem állott érdekében, 
hogy a dolgpzó nők egészséges 
gyermeket szüljenek és az
anyák gondos kezelésben ré
szesüljenek. A kapitalista ki- 
zsákmányolás alatt szenvedő 
országok anyái ma sem része
sülnek állami támogatásban. A 
francia, angol, olasz, amerikai 
és más nyugati országok több, 
gyermekes dolgozó asszonyai 
sem szülés előtt; sem pedig 
szülés után nem kapnak pihe
nő szabadságot és gyermekei, 
két legtöbbször nyomortanyák
hoz hasonló lakásaikban, vagy 
szülési komplikációk esetén 
méregdrága kórházakban hoz. 

. zák napvilágra A gyarmati és 
félgyarmati országok anyái pe- 

' dlg a legkezdetlegesebb körül
mények között szülik meg 
magzataikat. Nem részesülnek 
sem állami támogatásban, sem 
pedig orvosi segélvnvujtásban. 
A kapitalista országokban a

Tenyésszünk minél több selyemhernyót!
ötéves tervünk teljesítésére és 

túlszárnyalására gyárainknak minél fontos, hogy a selyemhernyó-to-
több nyersanyagra van szükségei nyésztést kiszélesítsük.
Ilyen nyersanyag a seiyemgubóból Selyemhernyó-tenyésztésre, illet- Amint látjuk a seiyemhernyó-te*  
elóállitott természetes selyem is. ve a selyemgubók átvételére a DCA nyésztés, amellett, hogy iparunk ré- 
Textílüzemeinknek nagymennyisé- állami kereskedelmi begyűjtő szerv szére rendkívül fontos nyersanyagot
gű selyemszálra van szükségük és rendkívül előnyös feltételek mellett biztosít, jelentős jövedelemhez és 
ezenkívül a természetes selyemből köt szerződést a dolgozókkal. Az a előnyös feltételekhez juttatja a te- 

‘ sebészeti varrócérnát, haíászfonalat, termelő, aki az előírásoknak megfő*  nyésztőt is. Á seiyemgubótermelési 
hangszerhurokat és villamosítási 1
tervünk keretében pedig rendkívül 
fontos motortekereselö anyagokat 
gyártanak. Mindez azt bizonyltja, 
hogy mennyire fontos nyersanya*

Minden a fejlődésről, gyarapo
dásról tanúskodik az apahidal „Vö
rös Csillag" kollektív gazdaságban. 
Építkezésekről, tervekről hali az 
ember a kollektivistáktól, ha köz
tük jár. öt hektárnyi zöldséges kert 
berendezése gyönyörködtet. Egy 
percre el is felejti a télvégi szelet, 
akinek a szeme a melegágyak üdén 
zöldelő palántáit pásztázza végig. 
Megnézhetjük az épülő gép- és szer
számszint is, melyhez a kollektivis
ták a tél folyamán szerezték be, s 
hordták haza az anyagot. Pár nap 
még, s már használhatják az épü
letet. Most építik a kerekesmühelyt 
és a kovácsmühelyt is. melyben ne
hány nap múlva dolgozni fognak 
a mesterek. Ezek az ered
mények bizonyítják, hogy a kollek
tív gazdálkodás a legmerészebbnek 
tűnő tervek megvalósítására nyújt 
széles lehetőséget Mindezt a tél fo
lyamán hozták létre a kollektivis
ták Közben pedig szorgalmasan ké
szültek a tavaszi vetési munkála
tokra is. Esténként agrotechnikai 
előadásokon tanultak a világ legha
ladóbb mezőgazdászainak ismere
teiből, a szovjet agrotechnika vív
mányaiból.

A szegény- és középparasztok, 
amikor a kollektív gazdaságot meg
alakították, azzal az erős elhatáro
zással gdták közösbe földjeiket, szer
számaikat, hogy fokozódó lelkese
déssel és kitartó munkával esztev 
dÖröl-esztendőre növelik eredmé
nyeiket és állandóan közös gazdasá
guk erősítésire törekszenek. A télen 
elvégzett munkálatok arról tanús
kodnak, hogy következetesen és ki- 
lnt(ónn haladnak a kit űzött cél felé. 
A páttltigök élenjárnak minden 
munkában, s példájukat, követik 
párton kívüliek is. mert látják, 
hogy hatíMkfa válik.

tlj tagok belépése azt bizonyltja, 
hogy ös egyénileg gazdálkodó sze- 

gyermek — különösen pedig a 
sokgyermek — egyenesen ter
het jelent a dolgozó anyák 
számára, akik alacsony kerese
tük mellett még a l égkor láto. 
zottabb lehetőségeket sem tud*  
ják gyermekeik ápolására és 
felnevelésére biztosítani. Ezért
öltött veszedelmes méreteket a „Anyaság érme44 I. és az 5 
nyugati országokban az egyke, gyermekes anyák az „Anyaságnyugatj országokban az egyke, 
ezért győrült Franciaország, 
Anglia és más országok lakos
sága. A kapitalista országok
ban, amint látjuk, teljesen 
magukra hagyják a dolgozó 
anyákat, semmiféle állami tá
mogatásban nem részesítik 
őket. Ezzel szemben a nép
áruló kormányok, imperialista 
gazdáik parancsára őrületes
iramú fegyverkezésbe kezdtek 
és súlyos milltárdokat költe
nek a fegyverek gyártására. ;

Népi demokratikus rendsze
rünk, a Szovjetunió ragyogó 
anyavédelmi rendszere alap
ján, mindent, elkövet, hogy a 
dolgozó anyák boldog életfel
tételeit biztosítsa, és a több
gyermekes dolgozó nőket álla
mi segélyben részesíti. Nemré
gen Pártunk kezdeményezésé
re, a szovjet útmutatások és 
gyakorlatok alapján, népi de
mokratikus kormányzati rend
szerünk elhatározta, hogy a 
többgyermekes anyák számára 
kitüntetést adományoz. így 
azok a dolgozó anyák, akik 10 
gyermeknél többet szülték, a .

gunk a selyemgubó, és mennyire gyapotvásznat, vagy 22

lelően kezeli a selyemhernyókat 10 akció hazafias kötelesség és ezért 
gramm gubó utón 150—170 lej értékű kössünk minél több szerződést a 
haszonhoz juthat így a termelő a DCA kirendeltségével.
leszállított hivatalos áron kaphat 3 
kiló gyapotfonalat, vagy 15 méter

Zöldéinek már a melegágyak 
az apabidai kollektív gazdaságban

gény és középparasztok közt is ál
landóan nő a kollektív gazdaság te
kintélye. A tagok pedig büszke ön
tudattal viselik a kollektivista ci“ 
met, mert tudják, hogy a Párt se-
gitségével elért eredmények nem _ A városi dolgozók, ha kollektív 
csak saját életüket teszik egyre széb-
bé, hanem utat mutatnak azoknak a 
dolgozó parasztoknak is. akik még 
a kollektíván kívül vannak, s hiába
való küzdelemmel dolgoznak á min
dennapi kenyérért.

A kollektivisták büszkék a zöld- 
ségeskertükre. Igaz, van is mire. 
Már a tavaly nagymértékben foglal
koztak zöldségtermesztéssel, de az 
idei készülődések felülmúlnak min
den eddigit. Tudják a tagok, hogy 
nagymértékben hozzájárul a 
kertészet jövedelmük növeléséhez. 
Ezért gondosan kiválasztották már 
az ősszel, a zöldségtermesztésre leg
alkalmasabb területet, s a téli na
pokon a kert berendezése volt a ta
vaszi előkészületek egyik legfonto
sabb feladata. Kihordfak a meleg
ágyakhoz 980 szekér trágyát. Meg
javítottak ezer darab melegágyrá
mát. Készítették 550 darab uj gyé
kényt, a melegágyak számára taka
róknak. A magokat idejében elve
tették, s már dúsan növő haragos 
zöld palántákra sugároz a verőfény, 
A palánták szemlátomást nőnek, iz
mosodnak a kollektivisták gondos 
keze alatt A hónapos retek a letr 
szebb. Egy hét sem kell s már rit
kíthatják. Szép az ugorka i*.  három- 
négy levelet hajtott már. Egy nagy 
táblán karalábé palánta. Arrébb sa
láta és hagymapalánta haragos zöld
je fürdik a napfénybon az üveg 
alatt.

Mikor ilyen nagyméretűre ter
vezték a zöldségtermesztést, ugyan
csak gondot okozott az apahldot kot*  
lektivlstáknult az értékesítés kérdé
se. Sokat vitatták, hogy lesz o leg
jobb. Egyhangúlag kimondták, hogy 

„Hős anya" kitüntetést kap
ják. A 9 gyermekes anyák az 
,Anyai dicsőség44 I. osztályú, a 
8 gyermekesek az „Anyai di
csőség44 II. osztályú, a 7 gyer
mekes anyák az „Anyai dicső
ség" III. osztályú ’ fokozatát, 
míg a 6 gyermekesek az

érme" II. osztályú fokozatát 
kapják.

A Kolozsvár-tartományi nép" 
tanács szociális ügyosztálya a 
napokban fejezte be a tarto
mány területén lakó többgyer
mekes dolgozó anvák összeírá
sát. Tartományunkban 1111 
ötnél többgyermekes anya van.
Negyvenriyolc olyan anya van 
a tartományban, akik 10-nél 
több gyermeket szült. A tar
tományi néptanács ezeket az 
anyákat a „Hős anya44 kitün
tetésre terjesztette fel. A fel
terjesztettek között van Ma- 
csingo Zsuzsánna vajdakama- 
rási 13, Pandúr Irina aranyos
bányai és Petrát Ana dugá
sesti 12, és Kozma Mária ara- 
nyosgyéresi 11 gyermekes anya.

A megtisztelő kitüntetéseket 
majd ünnepélyes keretek kö
zött osztják ki a többgyerme
kes dolgozó anyák között. Ez 
az intézkedés is népi demokra
tikus rendszerünknek a dolgo
zó anyák iránti messzemenő 
gondoskodását igazolja.

„Stanba“-vászpnanyagot a 
tói.

méter
DCA*

Lengyel Sándor 
’ a DCA dolgozója

amit eladnak, annak közvetlen a vá
rosi dolgozók asztalára kell kerül
nie, mégpedig frissen, idejében s ol
csóbban, mintha bárki mástól ven
nék. •' 

gazdaságtól vásárolják a zöldséget, 
lássák meg rajta, hogy azt kollekti
visták termelték, — mondta büsz
kén Ifi. Antal Danila, a brigádos. .

—• Igaza van Danila elvtársnák 
— helyeselt Goia tosif is.

— Látjátok csak — folytvita to
vább — a tavaly a rajoni szövetke
zeti szövetséggel kötöttünk szerző
dést. Nem mondom, eladtuk akkor 
is a zöldséget. így is eljutott oda, 
ahova kellett, de néha bizony késő
re. A szövetkezeti szövetség sok
szor nem tudta idejében kiküldeni 
a gépkocsit. Rosszul szervezte meg 
a szállítást, s a leszedett zöldség 
gyakran napokig állott, mig érte 
jöttek. Hamarabb kell eljuttatnunk 
a piacra, hogy mindig frissen kapu
fák meg a városi dolgozók. Mi ma*  
gunk kell, hogy megszervezzük az 
idei szállítást, s a piacon való áru
lást is. Elég közel vagyunk Kolozs
várhoz. Megtehetjük.

Másnap a vezetőség beutazott Ko
lozsvárra, s elintézte, hogy a zöld
ség idény alatt külön sátrat dilit*  
hassanak fel a kollektivisták zöld*  
ségük számára. A kollektivisták 
most még nagyobb buzgalommal 
ügyelnek minden kis palántára, Ha 
megnőnek a palánták, a kollektivis
ták maguk fogják beszállítani a ter
mést a piacra. Saját kezükkel adják 
át a várost dolgozóknak. Kis piros 
zászlócskát tűznek majd a sátrukra, 
hogy hirdesse mindenkinek.1 itt kol
lektivisták árulnak. Mindenkinél 
becsületesebben és olcsóbban, s az 
árak letöréséért, a város jobb zöld
ségellátásáért harcolnák.

Kliyén János

Kulturotthonaink uj pénzünk 
vásárlóerejének növeléséért

A pénzreform sikerének meg- 
szilárdításáért folyó harcban „ _____________  . ..
nagy feladat hárul a kultúra reform sikerének megszilárdi- 
emberelre. Uj pénzünk vásárló- tásával44 kapcsolatos párthatá-
erejének megőrzése mlndany- rozatot március 15-én ismer

tették. Nagy Ferenc, Magyart 
Sándor vállalták, hogy min

, nyiunk közös ügye, amelyben 
minden dolgozónak, becsületes, 
hazáját szerető embernek, kul
turális intézményeknek részt 
kell vennie. Az osztályellenség 
a. pénzreform óta elért sike
reinket nem nézi jó szemmel. 
Aljas módon szeretné megté
veszteni az öntudatlan embere*  
két. Éppen ezért szükséges az 
eddiginél komolyabb felvilágo
sító és nevelő munka. Ezt a 
célt szolgálják többek között a 
kolozsvári kultürotthonok Is, 
amelyek kulturális eszközökkel 
világítanak rá a pénzreform 
óriási jelentőségére. Most is be-

‘ igazolódott, hogy a kulturottho. . .
nők milyen komoly segítséget címmel előadást tartottak. Az 
nyújthatnak a dolgozóknak, előadásokon nagy létszámban 
Kulturotthonaink vezetői tud- jelentek meg a dolgozók.
ják hogy Uj pénzünk vásárló- A „Vasile Luca44 kulturott- 
erejének .novelese a város, és honban is kemény harcot indi- 
falu Közötti árucsereforgalom tottak a pénzreform sikerének 
megjavítása is szorosan egybe- megszilárdításáért. A pénzre- 
kapcsolódik ■ a. kulturforrada*  formról szóló határozatot nem- 
lom további kibontakozásával, régen ismertették. A mintegy 

E szempontoknak megfelez 200 dolgozó, mindvégig fészüí- 
lően nézzük meg, hogy a ko- ten figyelte az előadást, majd 
lozsvári kultürotthonok milyen több floIgozó fel is szólalt, 
munkát fejtenek ki a, pénzre- Kovács Sándor és Blánd Icán 
form sikerének megszllarditá. rámutattak, hocv miért szűk-
sa érdekében? Eredményes 
munkát fejt ki a „November 
7“ kultúrotthon. Az otthon ve
zetősége a Tudomány- és Mü- 
velődéstcrjesztő Társasággal 
együtt már a pénzreform óta 
előadássorozatot indított meg. 
Gyűlés keretében ismertették a 
pénzreformról szóló határoza
tot és az ezzel kapcsolatos te
endőket. A gyűlésen közel 400 
uuiguiu vs uu.<iassíu»y ven A kerekdombi „Józsa Béla" 
részt, akik hálatelt szívvel Kulturotthonban a pénzreform 

- - sikerének megszilárditá’ávái
dolgozó és háziasszony vett

mondottak köszönetét ’a Párt 
Központi Vezetőségének a pénz. 
reformért és egyben munka
vállalásokat is tettek. Németh 
Erzsébet üzemi munkásnő fel
hívta a háziasszonyokat, hogy 
ellenőrizzék a.piaci árakat és 
leplezzék le az üzérkedőket. 
Nizburg Ella háziasszony vál-

kapcsolatos határozatot vasár
nap, március 23-án dolgozzák 
fél. Ebből- az alkalomból az 
ARLUS dokumentációs filmet 
mutat be. A színjátszó- és 
tánccsoport gyűlés keretében 
vállalta, hogy az uj lej meg
szilárdítása érdekében kultu- : 

lalta, hogy a többi háziasszo- rálís tevékenységüket állan- 
nvckkal együtt, házról-házra dóan növelik és jobb tnüsor- 
járva, az asszonyok körében számokat tanulnak be. A 
felvilágosító munkát végeznek, falumunkára készülő, színjátszó 
meggyőzik őket arról, hogy a csoport a CEC-től kert egyfel
megszabott hivatalos áraknál 
ne fizessenek többet. Ezután 
Vizi János, a 8-as számú elemi 
iskola igazgatója hangsúlyoz
ta: „Mi, tanügyi emberek is 
minden erőnkkel azért harco
lunk, hogy kíméletlenül lelep
lezzük a spekulánsokat, gazda
sági életünk kártevőit.44 A ha-
tározat ismertetése és megvi- A-fentiekből kitűnik, hogv a 
tatása után - a kultúrotthon pénzreform óta a kolozsvári 
műkedvelő csoportja szórakoz- kultürotthonok politikai és 
tató müsorszámokat adott elő. kulturális nevelő tevékenysége
A kultúrotthon olvasókörében 
nemrégen Ismertették a,.Pénz' 
reform és árleszállítások* 4 ci
mü brosúrát. E*t  követően az 
olvasókör tagjai megvitatták 
az ezzel kapcsolatos teendőket.

A VILÁGIFJUSÁGI HÉT TISZTELETÉRE .

Ünnepi filmmüsor 
az ^Augusztus 23" filmszínházban

A Vltóglfjuflágl Hát, a békéért 
harcoló, békeszerető demokratikus 
ifjúság ünnepe alkalmával ország
szerte jelentős kulturális ünnepsé
gek és rendezvények folynak le. Az 
ünnepi kulturális tevékenységből a 
filmszínházak is kiveszik részüket, 
mint a „legfontosabb művészetet" 
közvetítő, leglátogatottabb kultúr
intézmények.

A kolozsvári „Augusztus 23" 
filmszínház három szovjet film be
mutatásával segíti elő a békeharcos 
Ifjúság ünnepét A filmszínház 
március 22-én és 23-án a „Púpos lo
vacska" cimü szovjet mcscfilmct 
mutatja be az elemi iskolások és 
óvodások számára, március 24-én 
pedig a szovjet filmművészet kiváló 
színes alkotását, a „Távol moszkvá- 
tól" cimü. Azsájcv regénye nyomán 
készült filmet újítja fel az egyetem! 
ifjúság éa a középiskolások számá
ra. Március 27-én ugyancsak az

Az írisz-telepi . „Augusztus 
23“ kulturotthonban a „Pénz- 

tásával44 kapcsolatos párthatá- 

dennapl munkájukon keresz
tül harcolnak az uj lej megszi
lárdításáért. Az ifjak közül 
többen bejelentették, hogy uj 
pénzünk vásárlóértékének nö
velése érdekében még jobban 
bekapcsolódnak a kultúrtevé- 
kenységbe. A kultúrotthon ve
zetősége szoros kapcsolatot 
tart a Tudomány- és Müvélö- 
désterjesztő Társasággal^ ahon
nan rendszeresen szakelőadó
kat kapnak. Nemrégen „Szi
lárdítsuk meg az uj lejt" és 
„Mit tegyünk, hogy megszilár
dítsuk uj pénzünk értékét?" 

rámutattak, hogy miért szük
séges a piaci árak megőrzése. 
Éberségre hívták fel a dolgczó-
kát, hogy kíméletlenül leplez
zék le a spekulánsokat. A kul
túrotthon tagjai a pénzreform 
sikeréért külön faliújságot ké
szítettek. A cikkek az üj lej 
értékének megszilárdításává! 
foglalkoznak román és magyar 
nyelven.

vonásos színdarabot. „Pali ta
karékkönyve* 4 cimü színdarab 
bot máris nagy szorgalommal 
tanulják. A csoport tagjai tud" 
ják, hogy a színdarabbal neve
lőhatást gyakorolnak á dolgo
zókra, és megtanulják, hogyan 
kell ügyelni és takarékoskodni 
az uj pénzzel.

fokozódott. Még szélesebbkörö 
nevelőmunkát kell klfejtenlök 
a dolgozók körében, hogy a 
kulturmunkávai is járuljanak 
hozzá uj pénzünk vásárlóérté
kének további növeléséhez.

tAugusztus 23" filmszínház vetíti ■ 
Osztrovszkij világhírű regényének 
filmváltozatát, az „így edződött az 
acél" cimü filmet amely különösön 
az Ifjúmunkások körében váltott ki 
igen nagy érdeklődést. Március 25- 
én és 26-6n a filmszínház tovább !«• 
a „Púpos lovacska" című szovjet me1 
sefilmet tartja műsoron.

A filmszínház Igazgatósága márií 
megtette a szükséges lépéséket hogy 
e filmek megtekintését minél több 
ifjúmunkás és diák számára bizto
síthassa. A jelzett napokon délelőtt 
Is két*két  rendkívüli előadást tarta
nak, hogy a délután tanuló, vagy 
termelésben dolgozó ifjak Is megte
kinthessék a szovjet filmművészet 
kiváló alkotásait.

A bemutatásra kerülő filmek 
iránt a kolozsvári mttnkáslfjnk és 
a díáklfjuság körében nagy érdek
lődés nyilvánul meg
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(Haladás és- Vörös Csillag mozgó)
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A kommunizmust építő nagy 
Szovjetunióban és a szocializ
must építő népi demokráciák
ban a munka a becsület és di
csőség ügyévé vált a dolgozó 
emberek milliói számára. Nagy 
és hosszú utat tett meg sok 
dolgozó, amíg eljutott idáig és 
a kapitalista kizsákmányolás 
béklyóiból felszabadulva, meg
értette ezt,

A magyar filmgyártás eme 
uj termékének középpontjá
ban a munka áll. Az Örkény 
István által írott, forgatókönyv 
nagyon jól ábrázolja és ennek 
nyomán a film hűen tükrözi, 
hogyan hat a munka egy em
ber életére, hogyan változtat, 
ja meg azt és teszi igaz em
berré. A film középpontjában 
egy budapesti munkásházas
pár, Lúgos; sándorék állanak. 
A feleség állandóan tanul, fej
lődik, míg a férj, aki egyéb, 
ként a gyár egyik legjobb 
szakmunkása, helyben topog. 
Gyakorlati felkészültsége meg
van ugyan, elméletileg azon
ban nem eléggé képzett és en
nek tulajdonítható, hogv uji- 
tásá nem sikerül. Sikertelen

Élénk knlimntiiika folvik á. 55HigieoaÉfi srő vetkezethet
A kolozsvári „Higiena“ szö

vetkezet vezetősége minden 
támogatást megad tagjainak, 
hogy emelhessék ideológiai és 
kulturális színvonalukat, A 
„Higieha“' dolgozói esténként 
politikai tanfolyamon vesz
nek részt, .. ami nagyban 
hozzájárul politikai -tudásuk 
fejlesztéséhez. A vezetőség 
kezdeményezésére minden- hé
ten olvasókörre gyűlnek össze 
a dolgozók, ahol az idő
szerű politikai kérdéseket ol
vassák- fel áz ^újságokból és 
beszélik "még. Szövetkezetünk 
tágjai komolyan érdeklődnek 
a - könyvtárban található <szdp. 
irodalmi és pölitikai könyvek 
iránt is.

SPORT
NÉGY VÁROS SPORTOLÓI KÜZDENEK MEG 
KOLOZSVÁRON A SZOMBAT—VASÁRNAPI

SPORTESEMÉNYEKEN"
KOLOZSVÁR. — A Világít-

dók és az ifjúsági versenyzők
. részére.? Délután 5 órakor nagy 

tornábemutató. / :
, A Haladás Jókaí-lítca 2. 

szám alatti , helyiségében Va
sárnap délután 5 órakor az

(Szatmár) II. osztályú labda- asztalitenisz rajoni bajnoksá. 
rugó mérkőzés. , ' • gok döntője. '

A Hadsereg, Dosztojeyszki- ' A Spárták Petőfi-utcai nagy
utcai nagytermében vasárnap termében szombaton és vasár- 
délelőtt fél. 11 órakor Spárták nap a rajoni sakkbajnokságok, ( 
—Vörös Lobogó. (Nagyvárad) á 2-es számú román fiuiskolá- 1

jusági Hét tiszteletére sport- 
közösségeink gazdag sportmű
sort i állítottak össze szombat 
és vasárnapra. .

Á „Gh. Gheorghiu-Dei"
sporttelepen szombaton, dél- női, fél 12, órakor Herbák Já- , bán vasárnap délelőtt ÍO óra.
után fél 3 órakor Lokomotiva •' nos—Vörös Lobogó" férfi; dél- ■ kor nagy röplabda torna. A
—Tudomány (Temesvár) rúg- után 4 órakor Herbák János— fenti versenyeken kívül szom-
bi, : mérkőzés, 4 . ónkor Hadse- Vörös Lobogó, női, 5 órakor baton és vasárnap az egyes
rég-^Hadsereg Spárták—Vörös Lobogó, férfi
osztályú' labdarugó mérkőzés, kosárlabda mérkőzés.
Vasárnap délután háromne, ; A Vasas szakszervezet Dob- 
gyed, 3 órakor Tudomány— rogeanu Gherea-utcai. nagyter. 
Tgdomány (Temesvár) L ősz- mében vasárnap reggel 8 óta- 
táívu kézilabda mérkőzés, 4 kor női tőrvivó és .férfi kard
órakor 1 Lokomotiva—Haladás vivő verseny, a kezdők, hala.

? v Közlemények
■ IDŐJÁRÁS. Kdeit- és Észak Eu

rópában tovább tart ahideg uralma. 
As óceáni enyhe léghullámok már 
elérték az. Alpok keleti lejtőjét, eső

iket okozva. Hazánk átmeneti jelmo 
.. legedés és kisebb esők után újból a 
hideg levegő hatáskörébe kerül. 
VAllHATO IDŐJÁRÁS: ma és va
sárnap: ■ Fvlliődtixmulásolí, főleg 
délen és nyuijaton kisebb esővel, a 
hegyeken havazás Mérsékelt keleti, 
mgid ismét megélénkülő északnyu
gati—északi szél. A hőmérséklet át
menetileg még emelkedik, holnap 
viból csöH-ím. Kolozsváron pénte
ken hajnalban —7 fok, délben 4-5 
fok volt, a légnyomás' 754 mm, 
süllyed.

SZOLGÁLATOS GYÓGYSZER- 
TABAK 22-6n szombaton este !Hg:

■ 3-as -számú gyógyszertár Mlhai VI- 
tcazUl-tér 32 sz., f)-es yzámu gyógj- 
sv.ertár MoUlnr.ut 110 sz.. 14-cs sz. 
Deportáltak-uf ja 59 sz., egész éjiel 
állandóan a Szabndsnc-tér 31 szám 
alatti 1. azámti gyógyszertár tart 
szolgálatot Mórciui ?3-án vosárnup 
este ó.ío: fzámu gyóevszertár
Dózsa György-utca. .36 szám.. 11-cs 

ségéhez hozzájárul a gyár 
egyik reakciós főmérnökének 
magatartása, aki áttanulmá
nyozás nélkül ' visszaadja az 
újítást, azt állítván erről, hogy 
hasznavehetetlen és rossz. A 
film hűen tükrözi azt a har
cot, amelyet a mözdonygyár- 
dolgozói a belső osztályelleh. 
seggel vívnak A sztálini mű
szakban készült : mozdonyok 
előállításához a volt nyilas 
áruellenőr selejtes szelepeket 
ad ki és ennek következtében 
hét mozdony / öiitnagától elin
dul és tönkremegy. A gyár, 
dolgozói elkeseredetten köve
telik a szabotázst elkövetők 
leleplezését. Az osztályellenség 
Lugosi Sándorra hárítja a 
bűnt, aki azonban sejti,. hogy 
ki a valódi bűnös. A szabo. 
tálókat leleplezi - a munkásság 
és fokozottabb munkalendü
lettel készülnek, a sztálini .mű
szakban vállalt -kötelezettsé
gük becsületes teljesítésére.

A film bemutatja azt a nagy 
segítséget, amit, a szocializmus 
országa nyújt a népi demo
kráciáknak. Budapestre érke
zik Pavel Bikov leningrádi

Műkedvelő csoportunknak 12 
tagú zenekara, 25 tagú ének^ 
kara, 15 tagü színjátszó cso
portja van? Műkedvelő cso
portunk - több ? kulturelőadást 
rendezett, amelyen jelentős 
erkölcsi és anyágj sikert ara
tott’ Több; kolozsvári kultur- 
otthonban is szerepelt műked
velő gárdánk és a helybeli kli
nika is meghívta égy alkalom
mal. A kuíturotl honokba "aló 
ellátogatás során ' tapasztalat- ■ 
Cserét rendeztünk- az illető ott
hon kulturcsöpőrt.iával

A tavasz közeledtével rész
letes munkateryet dolgoztunk 
ki, amelynek értelmében meg
látogatjuk - Kolozsvár Összes 
kulturotthonait, jól kidolgo

sz.-gyógyszertár Cipariu-utca 3. sz. 
Egész éjjel állandóan a Szabadság
tér 34. sz. alatti .1. számú gyógyszer
tár tart szolgálatot.

III. KERÜLETI BEKEHARCI- 
BIZOTTSÁG f, hó 23-án este 7 órai 
kezdettel kultúrműsorral egybekö
tött békegyülést tart.

A KOLOZSVÁRI NEPTANACS 
PÉNZÜGYI OSZTÁLYA ezúton 
közli, hogv a kolozsvári ingatlantu
lajdonosok folyó évi március 24—31 
között kötelesek megjelenni a Mall- 
novszkij-tér 19. szám alatti kerületi 
adóhivataloknál az 1952. évi első év- 
barmodra eső házadólvk rendezése 
és kiegyenlítése -Aljúból.

Apróhirdetések
ELCSERÉLNÉM szép, komfortos, 

teraszos, konyhahasználatos szobá
mat központi garzonierrd. Imre Má
ria. Apácai Cseri JánoS-utcn 26 (Pál 
villa). — ÍRÓGÉPET vennék sürgő 
fen Ajánlatokat ..írógép'*  jeligére 
n kiadóba. — VARRÓGÉP 5 fiókos, 
süllytisztes ,.Pfnff“ gyártmányú el
adó Jencv. Herbai; kolónia E épület 
I.-FöZNI TtJDÓ mindenen bejáró, 

nőt keresek minden rumra Németi. 
Avram lancu-ut :a 3 II cm 8 — 

gyorsfémvágó, aki átadja mun
kamódszerét a budapesti moz
donygyár dolgozó'nak. Itt de
rül ki, hogy Lugosi újítási kí
sérletét Bikov már megoldot
ta és Lugosi is közel állott a 
teljes megoldáshoz. A Bikov- 
val való eszmecsere után Lu
gosi az ország első gyorsfém- 
vágója lesz. A film végén már 
egy uj ember áll előttünk, egy 
uj Lugosi Sándor, akinél a 
munka becsület és dicsőség 
ügyévé vált.

Gertler victor rendezése 
mindvégig szórakoztató, ta
nulságos és izgalmas filmal
kotást hozott létre amely a 
dolgozókat a munka iránti 
szeretette, osztályéberségre és 
a belső ellenséggel vívott kö
nyörtelen harcra neveli. Ka
dosa Pál kísérőzenéje nagyon 
jól aláfesti az egyes jelenetek 
hangulatát. A színészi alakí
tások közül Görbe János Lu
gosi Sándor szerepében hitele
sen tükrözi ennek a munkás
nak a jellemfejlődését. Mellet
te a film többi szereplői is 
nagyszerű alakítást nyújtot
tak.

zott müsprszámokkal. Színját
szó csoportunk most készül er
re egy Uj darab betanulásá
val, Ezzel a három felvonásos ( 
színdarabbal ? a színjátszók a 
város olyan kulturotthonaiba 
mennek előbb, ahová nem lá
togathat él a helybeli színház.

Szövetkezetünk dolgozói lel
kesén f kiveszik részüket a kul- 
turmurikából . is,; a /szakmai 
munka mellett. A dolgozók 
szorgalmasan járnak a pró
bákra. Tudják mindnyájan, 
hogy uj pénzünk megerősíté
séhez, a szocializmus felépíté
séhez hazánkban, nagyban 
hozzájárul a jó kiilturmun- 
ka is. KötőJános

; ' : levelező - 

baton és vasárnap az
sportközösségek „Köszöntsük 
Május l-ét“ futóversenye, va
sárnap délelőtt 11 órakor ke
rékpáros. terenverseny, majd 
este 8 órakor fáklyás futóver
sennyel fejeződik be a nap 
sportműsora.

' MÉLY gyermekkocsi eladó. Budai 
Nagy Antal 132 szám — JÓKÁR- 

, BÁN levő komniett d>ó teleháló, toa_ 
' lett tükör sürgősen eladó Dézsma.u.

2. — ELADÖ uj, modern konyhakre- 
•’ denc, Páris-utca 45 asztaiosmühcly- 

■ ben — EGYSZOBÁS, konyhás. kü
lön telken levő lakásomat és egy 
szobát a Főtéren elcserélném két
szobás, konyhás. fürdőszobás lakás- 

. sál. Oltean kalapsznlon. Molotov-u.
10. szám MODERN konyhabútor 
sürgősen eladó. Wilson-titca 2 sz. 

' házfelügyelő — KIFOGASTALAN 
állapotban levő bükkfaháló sürgősen 
eladó Böszörményi-utca 34. ajtó 3

ELADÓ diófuméros uj kombi
nált szekrény. Csaba utca 20 szám. 
— JÓALLAPOTBAN levő süllvesz- 
bás Singér varrógép eladó Érdek
lődni December 30-utca 26. trafik

KERESEK idősebb nőt. esetleg 
nyugdijait, ki háztartásomban se*  
gédkezne. koszt, lakás ellenében. 
Rákóczi_ut 110 szám — ELADÓ 
kétszemélyes, diófurnéros rölmmió 
és két ágv Holdvilág-utca 14. szám. 
— KULIKABAT. tavaszikabát szö
vetet tiszta gyapjúból, vagy szoknya 
anyagot rendeljen, vagy szövessen 
Péter szövőmcstemél. Bástya-utca 
13 szám.

ÁLLAMI ROMÁN OPERA:
23-án, vasárnap este 8 órakor 

„Ifjú gárda". ,
ÁLLAMI MAGYAR OPERA:
1952. március 23 vasárnap esté 8 

órakor: Télapó. -
1952. március 25. kedd este 8 óra

kor: Vörös pipacs.
1952. március 27. csütörtök este 8 

órakor: Télapó.
ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:

1952. március 22-én szombaton 
este 8 órakor: Romeo és Júlia (51- 
seer). , ’

1952 március 23-án vasárnap d- 
u. 3 órakorZűrzavaros éjszaka és 
214-es paragrafus (12-szer). ’

M O Z Is
MAXIM GORKIJ MOZGÖ: A 

színésznő. Uj zenés film. Részletek 
Offenbach operettjeiből Előadások: 
3, 5, 7, 9-kor Vasárnap d e. 9 és 11 
órakor matiné. .

SZERDÁN ESTE 8 ÓRAKOR 
és az ezt követő napokon 

< ■ ; az
ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZBAN 

Á NOSZTI FIÚ ESETE TÓTH MARIVAL
Jegyek az „ARTA“-nál

. . . . : ....... : 
Zsák vagy ponyva >

. varrógépet megvételre keresünk 
„FLACARA“ Konfek ciógyár, Kolozsvár,

Gén. Berthelot-utca 32. szám

ÉRTESÍTÉS!
Napokban nyílik meg a Bőripari Termelő Szövetkeze

tek Szövetségének központi elárusító CIPŐ- és BÖRDISZ- 
MÜÁRU ÜZLETE, Szabadság-tér 13.,sz. ,alatt. ■, t.

Eladásra kerülnek mind S zabad, mind racionalizált áru
cikkek, nagy választékban. Termelőszövetkezeti munka, 
jutányos, uj árak!

Nagy tavaszi vásár a „F1ERUL“ Állami Kereskedelmi 
Vállalat összes- üzleteiben. Dús választék mindenfajta 

.--.v c áruban. j.
Üzleteink vasárnaponként is nyitva vannak 9—13 óra 

? ,' , yközött.
Tekintse meg a főüzlefben (Molotov-utca 21. sz.) 

vasárnap, március 23-án rendezett ■kiáHitásf,

FÉRÉGTELENiTÉS! \ '' '
Lakások és egyes bútorok féregtelenitését szakemberekkel, 
részletfizetésre is ’ vállalja METALÚRGIA Szövetkezet
Rendelések felvételé: Veréb-utca 5, Telefon 24—42., vala

mint Mihail Viteazül-tér 20. és Moibtov utcá Í7.

A FALVAK NÉPE könyvnaptára kapható a VILÁGOSSÁG 
kiadóhivatalában, Molotov-utca 16.

Ara: 5.— lei.

Ehessett iratok
PIERDERl DE ACTE ; . . 

Urmátoarelc acle. personale au fost, 
picrdutc sí posesorü lor le. declará 
nule de drept in rnáinilc oricui s'ar 
afla: ;

DECLARAM NUL DE DREPT in 
mainilc orieui s-ar afla chitanta Nr 
369 din R Octomvrio 1949. diberata 
de fosta Uniunc a Cóoperativclor de 
Ccnsum din jud. Salaj, privind ar- 
tícolele si uneltelc furnizafc pe sea- 
ma D. A M. A. I. din Zalau

ÍRÓ ÉS SZÁMOLÓGÉPEK 
javítását vállaljuk Molotov- 
utca 11. szám alatti műhe
lyünkben.

A Városi Néptanács Helyi 
Ipari Vállalatai Kolozsvár

CU CEREREA DEPUSA IN 20. 
III 1952. la Sfatul Popular tű órásé
iul Cluj lov Farcas Kaharíc nnscut 
in Comuna Hodac Rcgiunca Mures- 
sollcit;) schimbarea numcluí de fa- 
nűlic de mai sus in acéla de Lupu 
spre a se numi ..Lupu Zoharic‘‘.

VÖRÖS CSILLAG MOZGO: Be
csület és dicsőség Előadások: 4. 6. 
S.kor. Vasárnap d e. fél 12-kor ma
tiné.

.AUGUSZTUS 23“ MOZGO: fe
leséget keresek. Zenés vígjáték 
Előadások kezdete: 3, 5. 7. 9-kor. 
Kedd, csütörtök, szombat d e 10 
órakor, vasárnap d- e. 9, 11 és 13- 
kor matiné

HALADÁS MOZGÓ: Becsület és 
dicsőség Előadások’- 3. 5. 7. 9_kor. 
Vasárnap d'e 11-kor matiné.

NÉPMOZGÓ: Riadó Előadások: 
3. 5. 7, 9-kor. Vasárnap d, e. 11-kor 
matiné.

MUNKÁS MOZGO: A csapda. 
Magyar feliratokkal Előadások 
kezdete 3 5. 7 9-kor. Vasárnap d. e- 
11 órakor matiné.

ÜJ IDŐK MOZGÓ: Március 17— 
23-ig: Híradó. Olvasztó mesterek. 
Sakk világbajnokság.

SZAMOSFALVA: Donyeci bá
nyászok. Színes film. — Román 
verzió.

CU CEREREA DEPUSA IN ZIUA 
DE 20. IN 1952 la Sfatul Populnr 
al orasului Cluj tov Farcas S'mion 
nascut in Comuna Hodac Regionba 
Mures. sclicita schimbarea numetal 
de familie de mai sus in acéla dd 
Lupu soré a se numi in viitor „Lupu 
Simion".

RITKA ALKALMI VÉTEL!
Dónáth-uton 2 szoba, konyha, 
mellékhelyiségek lés negyed hol. 
das kert: fí.000 L.; 2 szoba, kony
ha; mellékhelyiségek, kerttel 
heköltözhn,n‘ 3 060 TjCiórf; Rákó" 
czi-uton 2000 m~ kert 3500 Lei; 1 
szoba. Imnvha. mellékhclvisón. 
gáz, öröklakás: 4000 Lejért sürgő, 
sen eladók.

Dózsa Gy. 16, sz. „Victorla" 
Dombrá iynál.

világosság
Szerkesztőség: Horea-ut 6. H. cmrt 

Telefon: 15—33.
Kfndóhlvatnl: Molotov utcn 16 

Telefon- 19—11.


